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Exercice 1 
 
                                                  Sud   Ouest Nord Est 

   1 2 

X –  2   – 
                                                    2SA 

Main a 

 RV4 

 D54 

 V532 

 RV9  Non, sans majeure  
   on aurait dit 2SA au 
   premier tour  

Main b 

 AV54 

 D1082 

 76 

 A108  Non : 4 on conclut 
   dans notre fit. 

Main c 

 RV654 

 832 

 V4 

 AD9  Non, on aurait nommé 

   2 au premier tour. 

Main d 

 D853 

 D4 

 R543 

 RV8  Oui : quand un fit  

   Coeur n’est pas trouvé 
   on propose le contrat 
   de 3SA. 

 
Exercice 2 
 

Sud Ouest  Nord  Est 

     1  2 

X     –    2     – 

                                                    3 

Main a 

 AD43 

 43 

 ADV5 

 765  Oui, pas de fit pique, 

   sans l’arrêt  le cue-bid 

sert à le demander. 

Main b 

 RV54 

 R43 

 DV54 

 98  Non : 3 avec 11/12 
   HLD et 3 atouts. 

Main c 

 AV54 

 D543 

 R852 

 5  Non, on aurait déclaré 

   4 au premier tour. 

Main d 

 AR643 

 32 

 D4 

 AV65  Non, on aurait déclaré 

   2 au premier tour. 

 

 


